



## RETIFICAÇÃO 01

EDITAL 03 DE 05 DE JUNHO DE 2020

**Onde se lê:**

### 1 CRONOGRAMA

DATA	EVENTO
Do dia 05/06/2020 até 15h do dia 08/06/2020.	Período de inscrições
Dia 09/09/2020 até 17h	Publicação do resultado parcial da 1ª etapa – Análise de Documentos
Dia 10/09/2020 até 15h	Data para encaminhamento de recurso referente ao resultado parcial da 1ª etapa – Análise de Documentos
Dia 11/09/2020 a partir das 17h	Publicação do resultado da 1ª etapa – Análise de Documentos
Dia 12/09/2020 a partir das 13h	2ª etapa – Entrevistas Virtuais *
Dia 13/09/2020 a partir das 17h	Publicação do resultado parcial da 2ª etapa – Entrevistas
Dia 14/09/2020 a partir das 16h	Publicação do resultado final

**Leia-se:**

### 1 CRONOGRAMA

DATA	EVENTO
Do dia 05/06/2020 até 15h do dia 08/06/2020.	Período de inscrições
Dia 09/06/2020 até 17h	Publicação do resultado parcial da 1ª etapa – Análise de Documentos
Dia 10/06/2020 até 15h	Data para encaminhamento de recurso referente ao resultado parcial da 1ª etapa – Análise de Documentos

Dia <b>11/06/2020</b> a partir das 17h	Publicação do resultado da 1ª etapa – Análise de Documentos
Dia <b>12/06/2020</b> a partir das 13h	2ª etapa – Entrevistas Virtuais *
Dia <b>13/06/2020</b> a partir das 17h	Publicação do resultado parcial da 2ª etapa – Entrevistas
Dia <b>14/06/2020</b> a partir das 16h	Publicação do resultado final

**Onde se lê:**

**2ª Etapa – Entrevista**

a) Caso a comissão examinadora julgue necessário haverá entrevista virtual com os candidatos aprovados no item 6.1, atribuindo uma segunda pontuação, **sendo o resultado final a média aritmética das duas pontuações atribuídas**. A entrevista terá o valor máximo de 30 pontos.

**Leia-se:**

**2ª Etapa – Entrevista**

b) Caso a comissão examinadora julgue necessário haverá entrevista virtual com os candidatos aprovados no item 6.1, atribuindo uma segunda pontuação, **sendo o resultado final a somatória das duas pontuações atribuídas**. A entrevista terá o valor máximo de 30 pontos.

Antônio César Pereira Calil  
Coordenador Geral – Ensino a Distância CEDAF/UFV  
**Portaria 1185/2018/RTR**